


寄语龙年资本市场




何之江
平安证券党委书记、董事长兼CEO

刚刚过去的2023年,是全面贯彻党的二十大精神、开局之年,也是资本市场深化改革之年。作为资本市场的参与主体之一,平安证券坚持以人民为中心的发展思想,紧跟国家战略布局,把握新质生产力背景下的产业升级逻辑,持续提升服务实体经济质效。

初心如磐,使命在肩。2024年是中华人民共和国成立75周年,也是实施“十四五”规划的关键一年。平安证券将深刻把握金融工作的政治性、人民性,深入践行“合规、诚信、专业、稳健”行业文化理念,以高质量金融服务,全力做好五篇大文章,坚定不移走中国特色金融发展之路,以金融高质量发展助力金融强国建设,以实干笃行开创金融发展新局面。

何之江



金文忠
东方证券董事长

刚刚过去的2023年,是全面贯彻党的二十大精神、开局之年,也是实施“十四五”规划承前启后的关键一年,也是公司实施战略规划承上启下的攻坚之年。今年将迎来中华人民共和国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,也是东方证券开启创业的第二个十六个年头。站在新的起点,东方证券将与行业同仁一起,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,坚定不移走中国特色金融发展之路,锚定加快建设金融强国目标,推动我国金融高质量发展,为更好服务中国式现代化建设贡献东方力量!

金文忠



胡伟
国元证券党委副书记、
执委会主任、总裁

岁序常易,华章日新;律回春渐,新元肇启。展望龙年,中国经济回升向好、长期向好的基本趋势没有改变,宏观政策持续发力,多个领域持续复苏,经济回稳向好动力十足,立足新阶段新起点,在推动金融高质量发展、建设金融强国的背景下,资本市场大有可为。

道阻且长,行则将至;行而不辍,未来可期。新的一年,国元证券将秉持金融报国初心,锚定目标、真抓实干,贯彻落实“二四四”发展战略,持续深耕“产业研究+产业投资+产业投行+综合财富管理”黄金赛道,全力推动“1+1+N”业务协同,更好地服务实体经济高质量发展和国家现代化发展战略!

胡伟



李剑锋
南京证券党委书记、董事长

光华流转,龙行龘龘。当前,资本市场深化改革稳步推进,作为资本市场的参与者之一,南京证券始终与中国资本市场同呼吸、共命运,我们坚定相信“风物长宜放眼量”,中国资本市场必将迎来美好的“春天”。

新的一年,南京证券将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定不移提高政治站位,多措并举服务实体经济,竭诚为广大投资者提供专业、高效、贴心的财富管理,大力弘扬中国特色金融文化,扎实推动公司高质量发展,努力为建设金融强国贡献应有力量。

值此新春佳节之际,我谨代表南京证券祝愿广大投资者万事兴隆、阖家幸福!祝愿伟大祖国繁荣昌盛、百业兴旺!

李剑锋



侯巍
山西证券党委书记、董事长

回望2023年,中央金融工作会议吹响了建设金融强国的号角,股票发行注册制从全面落地到走深走实,资本市场枢纽功能进一步提升,“培育一流投资银行和投资机构”为行业发展指明了前进方向。

展望2024年,山西证券将以中央金融工作会议精神为指引,牢牢把握金融工作的政治性、人民性,深刻领悟金融强国的丰富内涵,准确把握中国特色金融之路的方向和目标,锚定差异化发展战略,争当资本市场的模范生,持续提升核心竞争力,加大服务实体经济力度,助力现代产业体系形成,为强国建设、民族复兴提供高质量的金融服务。

侯巍



毕劲松
首创证券党委书记、总经理

春在烟火升腾处,梦在江海奔流间。2024年,我们将继续坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,持续贯彻党的二十大精神,学习领会并积极落实中央金融工作会议、中央经济工作会议总体部署,将自身发展融入推进金融强国进程之中。

2024年,我们将继续肩负金融强国使命担当,立足“建设金融强国”目标,以优质金融服务助力实体经济高质量发展,以高度的责任感持续巩固乡村振兴成果,以专业的服务水平为客户提供综合金融解决方案。

祥龙献瑞,新征程再起!祝大家在新的一年里身体健康、万事顺意、阖家幸福!

毕劲松



戚侠
中航证券党委书记、董事长

龙腾四海,万象始新。站在龙年新的起点,作为我国军工央企所属唯一证券公司,中航证券将积极培育以义取利、稳健审慎、守正创新、依法合规的金融文化,以文化厚度涵养“为国为民”情怀;坚守金融工作的政治性、人民性,聚焦兴军强军、高质量发展主战场,不发生系统性风险底线,做好五篇大文章,以实干笃行为服务国防军队现代化建设和实体经济发展添砖加瓦。

鲲鹏展翅九万里,长空无崖任搏击。新的征程,我们将锚定以金融高质量发展助力强国建设、民族复兴的宏伟目标,开拓奋进、矢志前行,以军工证券商的责任担当建设金融强国新篇章。让我们共携手,再奋斗,腾飞巨龙!

戚侠



李刚
开源证券党委书记、董事长、总经理

龙跃九州,万象更新。2023年,全面注册制正式实施,多层次资本市场体系日趋完善,“北交所深改19条”为中小企业高质量发展再添动力。再回首,轻舟已过万重山;新的一年,金融高质量发展成为鲜明的时代命题。

开源证券将积极贯彻落实中央金融工作会议部署,践行中国特色金融文化,务实奋进、守正创新,围绕高质量发展“靶向”发力,以服务实体经济、服务中小企业、服务科技创新的深入实践,高质量建设一流北交所特色券商和最佳中小企业综合金融服务商,坚定向“一流投资银行和投资机构”迈进,为我国金融高质量发展、建设金融强国贡献力量!

李刚



朱松
华林证券CEO

岁序更迭,华章日新。2023年是极不平凡的一年。从现代化的百年追寻,到金融强国的建设,华林证券坚守合规经营,持续深化金融科技应用,业务稳健发展。

2024年,全球经济形势依然复杂,对市场提出了更高的风险管理要求。华林证券将持续秉承“忠诚、正直、专业”的核心价值,培育中国特色金融文化,坚定科技金融转型战略,打造以科技、财富、交易为核心的差异化券商。

“空谈误国,实干兴邦”,让我们共同见证证券行业的繁荣与发展,共创共享一个更加公正、透明、高效的资本市场!再次恭祝各位投资者2024年龙行龘龘,万事顺意!

朱松



武晓春
德邦证券首席执行官

立足开年之际,我们既要回顾“尽善初功”的2023年,更要期待“稳中有进”的2024年。

新的一年,我们要坚定地相信中国特色金融发展之路既遵循现代金融发展的客观规律,更具有适合我国国情的鲜明特色;我们要坚定地相信我国资本市场的制度在不断健全与完善,基石力量持续夯实;我们要坚定地相信乐观者始终在前,要给市场、给企业、给投资者、给未来多一点信心和耐心;我们要坚定地相信“稳中求进、以进促稳”始终是我国资本市场不变的主旋律。

冬日临近尾声,春天盼而可期。2024年,德邦证券将与大家一道勇毅前行、乘势而上,为维护我国资本市场的平稳运行与高质量发展贡献“德邦力量”。

武晓春



赵丽峰
中天国富证券总经理

岁序常易,华章日新。2023年是充满考验和挑战的一年。迎难而上,我们坚守金融服务实体经济的初心,坚持走差异化、特色化发展之路,向着打造“小而美”的精品券商目标稳步前进。

2024年,中国经济稳定运行、持续向好的趋势不变,一系列活跃资本市场的政策红利将不断释放。作为资本市场“看门人”,我们将深刻理解和推进金融高质量发展的核心要义,勇扛使命担当,持续提升执业质量。同时,积极培育中国特色金融文化,诚实守信、以义取利,以合规护航,以专业制胜,为中国资本市场健康高质量发展贡献“国富力量”。

龙腾“富”跃,奋斗正当时!让我们保持信心,保持热爱,一起奔赴山海!

赵丽峰



王彦
陆家嘴信托总经理

过去的一年,是充满挑战与机遇的一年。面对复杂多变的国内外经济环境,我们始终秉持稳健经营的理念,紧跟国家政策导向,深耕信托本源业务,不断提升服务实体经济的能力。新的一年,陆家嘴信托将继续坚定信心,砥砺前行。以更加饱满的热情和更加扎实的工作,维护委托人权益,为股东创造价值,为积极培育中国特色金融文化、强化金融文化自觉与自信、为我国金融高质量发展贡献更多信托力量。

龙年伊始,万象更新。我们相信,在大家的共同努力下,新的一年必将迎来更加美好的明天!再次祝愿大家龙行龘龘,前程似锦!

王彦




杨小舟
富荣基金总经理

回望2023年,公募基金以“变革”为主旋律,经历一场破茧成蝶、重塑生态的蜕变。尽管权益市场的持续调整令行业发展经历“寒冬”,但公募基金以高质量发展路径为引领,坚守初心、鼓励创新、勇于自我革命,推动行业继续稳健前行。

今年是实施“十四五”规划的关键一年,加强建设金融强国的号角,呼唤公募基金承担起更大的责任和使命;推动金融高质量发展,年轻的公募基金前景广阔,大有可为。

草木萌发,春山可望。新的一年,我们将始终坚定信心,强化金融文化自觉与自信,以信仰战胜浮躁,耐心坚守长期投资与价值投资,坚持做难而正确的事,持续为社会创造价值,为信任奉献回报。

杨小舟



任莉
泉果基金董事长

我国有着14亿人创造出的全球最大的零售消费市场,有庞大的工程师红利。只要企业家还在寻求增长,寻求差异化;只要科学家还在实验探索,只要工程师还在全力建造,只要每个人还在追求美好生活,这些要素在未来依然源源不断地为我国经济提供强大的内生动力。

在这里,我想用加缪的一句话与大家共勉:“即使暂时身处冬天,我也相信,我们身上有一个不可战胜的夏天。”在新的一年里,愿我们与中国经济同频共振,感受拼搏的充实,不断拓宽认知边界,收获财富与精神的丰盛。

怀爱有诚,未来可期!祝大家新春愉快,早日迎来属于我们的春色满园!

任莉




黄小慧
富达基金总经理

岁序更替,华章日新。作为中国公募基金行业的新生力量,富达基金是中国资本市场深化改革、高水平对外开放的积极参与者和受益者,中国市场一直以来都是我们的战略重点。

2024年,我们预计中国经济将持续回升向好,但同时我们也应该认识到,短期的挑战和不确定性是客观存在的。作为金融机构,诚实守信、守正创新,通过审慎投资为客户捕捉有价值的投资机会,不断提升投资者的获得感,促进中国金融高质量发展,是所有富达人所坚守的初心和根本。我们将与时俱进、因地制宜,将我们的全球经验和优势,与本土业务实践有效结合,为中国投资者打造满足其多元化需求的全解决方案和服务。

黄小慧




韩光华
兴华基金总经理

日月其迈,时盛岁新。回首过去的一年,市场风起云涌。变革,成为公募基金行业发展的关键词。随着全面降准降息等一系列政策落地,产品创新力度空前,公募基金行业健康有序发展,不断坚定践行专业投资者的责任与担当,发挥了长期资金的“压舱石”作用。

勇立潮头“兴”风帆,逐浪成势筑“华”章。面向未来,兴华基金将继续坚持“深度研究创造超额回报”的投资理念,强化金融文化自觉与自信,为广大持有人创造良好的投资回报。我们也愿与社会各界伙伴携手前行,共同致力于推动金融高质量发展,为建设金融强国贡献兴华力量。

韩光华




詹松茂
百嘉基金副董事长、总经理

过去一年资本市场波动起伏,基金行业发展充满挑战与变革。在国内外复杂严峻的竞争格局中,我们仍能看到科技创新成果不断落地,“新三样”出口势头强劲、国货潮品等新消费热点频出,中国经济呈现出强大韧性。相信随着宏观经济回升向好,新质生产力加速形成,2024年A股盈利有望见底回升,市场信心将迎来提振。百嘉基金将继续秉持“耕耘价值”的初心,强化金融文化自觉与自信,聚焦专业能力提升,持续为投资者创造价值。

辰龙报春来,值此新春佳节之际,我谨代表百嘉基金全体员工,给《证券日报》各位读者朋友和广大投资者拜年,祝大家新春快乐、万事如意!

詹松茂




李钧
新沃基金总经理

律回春渐,新元肇启。在百年未有之大变局下,坚实的经济基础和较强的经济韧性为资本市场健康发展注入新的活力。

为推动金融高质量发展,建设金融强国,公募基金在服务实体和提振资本市场环节扮演了重要角色。一方面根据国家政策组织、引导社会投资对实体经济持续赋能;另一方面推动产业结构调整,促进金融高质量发展,将为2024年奠定基础的带来新机遇。随着市场信心的逐步转变,建设中国特色金融文化的成功,市场将得到积极的反馈。

在此,我谨代表新沃基金全体同仁,感谢投资者对我们的支持与厚爱!

李钧




侯守法
国融基金董事长

中国资本市场正在以创新发展的趋势推动市场的变革,为我们带来了新的挑战和机遇。未来,国融基金将紧跟市场动态,科学决策,在资本市场的浪潮中,用稳健的投资策略和心态,在切实保护投资者合法权益的基础上,为广大投资者提供更优质、高效的服务。

金融是国民经济的血脉,作为资本市场的重要参与主体,我们将一如既往地聚焦服务实体经济,以义取利,居安思危,积极推动金融高质量发展,为培育中国特色金融文化、建设金融强国贡献力量。

不忘初心,方得始终。行而不辍,未来可期。让我们携手共进,把握机遇,在市场的波谲云诡中乘风破浪,砥砺前行!

侯守法



李琛
凯石基金总经理

回首2023年,这是中国公募基金行业发展的第25个年头,也是凯石基金成立的第7年。七载磨砾,凯石基金不畏挑战一路前行,坚持践行“专业创造价值”的理念,成为一家“专业、合规、稳健、绩优”的综合性资产管理公司而努力。心之所向,步履皆往。

展望2024年,加快建设金融强国的崭新篇章已开启,资本市场或许仍然存在一些不确定性,但阳光已在云层中穿行。凯石基金将牢记资产管理行业的使命,继续完善产品体系和服务矩阵,给投资者提供长期的、优质的投资陪伴,与行业一起共赴金融高质量发展之路,为中国特色金融发展之路建设添砖加瓦。

李琛